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A  Description de l’appareil
1 Port LAN
2 Bouton de réinitialisation (encastré)
3 Voyants de capteurs
4 Port du capteur
5 Port de contact sec
6 Boutons de contrôle de l’alimentation et voyants
7 Voyant d’alimentation
8 Borne de terre
9 Prises de courant
10 Coupe-circuits
11 Prises secteur

B  Installation
Remarque : assurez-vous que tous les équipements qui sont connectés à l’unité 
sont éteints et déconnectés de leur source d’alimentation.
1   Mettez à la terre l’unité PE4102G en connectant l’une des extrémités du 

câble de terre à la borne de terre et l’autre extrémité à un objet adapté mis 
à la terre.
Remarque : n’ignorez pas cette étape. Une mise à la terre appropriée 
aide à éviter que l’unité ne soit endommagée par des surtensions ou de 
l’électricité statique.

2   Pour chaque appareil que vous souhaitez connecter, utilisez son câble 
d’alimentation pour connecter l’entrée d’alimentation CA de l’appareil à 
n’importe quelle prise disponible sur le contrôleur. Utilisez les supports de 
câble Lok-U-Plug d’ATEN pour sécuriser les connexions.

3   Branchez un câble LAN compatible avec Internet dans le port LAN de 
l’appareil.

4   (Facultatif) Pour utiliser un capteur de température, d’humidité ou de 
pression, connectez-le au port RJ-11 du capteur.

5   (Facultatif) Pour utiliser un capteur de porte ou un détecteur de fuites, 
connectez-le au port de contact sec.

6   Utilisez le cordon d’alimentation fourni pour connecter la prise 
d’alimentation de l’appareil à une source d’alimentation en courant 
alternatif.

7   Mettez les appareils connectés en marche.

C  Montage en rack
Montage sur le bureau
Posez l'appareil sur une surface stable et plane qui supporte à la fois le poids 
de l'appareil et celui des câbles connectés.

Montage mural
1.  Décidez de l’orientation appropriée en fonction des besoins de votre 

application :
• Horizontale : Les prises sont orientées vers le haut.
• Verticale: Les prises peuvent être orientées vers la gauche ou la droite.

2.  Alignez les supports de montage avec l’emplacement voulu sur le mur. 

Marquez et percez les trous nécessaires, puis fixez l’unité en place à l’aide 
des vis fournies par l’utilisateur.

Remarque : Utilisez quatre vis fournies par l’utilisateur (4,0 mm × 18,0 mm) 
pour assurer un montage sûr.

D  Sécurisation des câbles
Pour plus de sécurité, utilisez les porte-câbles Lok-U-Plug d’ATEN pour fixer les 
câbles de vos appareils connectés.
Remarque : Les supports de câble Lok-U-Plug et leurs outils d’installation 
sont optionnels et vendus séparément. Pour plus d’informations, veuillez vous 
reporter au manuel d’utilisation. 
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A  Hardwareübersicht
1 LAN-Anschluss
2 Reset-Taste (versenkt)
3 Sensor-LED
4 Sensoranschluss
5 Trockenkontakt-Anschluss
6 Ein/Aus-Tasten und LEDs
7 Betriebs-LED
8 Erdungsklemme
9 Steckdosen
10 Schutzschalter
11 Netzanschluss

B  Installation
Hinweis: Stellen Sie sicher, dass alle Geräte, die Sie an das Gerät anschließen, 
ausgeschaltet und von der Stromversorgung getrennt sind.
1   Erden Sie den PE4102G, indem Sie ein Ende der Erdungsleitung an die 

Erdungsklemme und das andere Ende an einen geeigneten geerdeten 
Gegenstand anschließen.
Hinweis: Überspringen Sie diesen Schritt nicht. Eine ordnungsgemäße 
Erdung hilft dabei, Schäden am Gerät durch Überspannung oder 
elektrostatische Aufladung vorzubeugen.

2   Verbinden Sie für jedes anzuschließende Gerät den Wechselstromeingang 
des Geräts über das zugehörige Netzkabel mit einer beliebigen freien 
Steckdose der Steuerung. Verwenden Sie ATEN Lok-U-Plug-Kabelhalter, um 
die Anschlüsse zu sichern.

3   Schließen Sie ein internetfähiges LAN-Kabel am LAN-Port des Geräts an.
4   (Optional) Schließen Sie einen Temperatur-, Feuchtigkeits- oder Drucksensor 

an den RJ-11-Sensoranschluss an.
5   (Optional) Schließen Sie einen Türsensor oder einen Lecksucher an den 

Trockenkontakt-Anschluss an.

6   Verwenden Sie das im Lieferumfang enthaltene Netzkabel, um den 
Stromeingang an eine AC-Quelle anzuschließen.

7   Schalten Sie die angeschlossenen Geräte ein.

C  Rackmontage
Schreibtischmontage
Stellen Sie das Gerät auf eine stabile, ebene Fläche, die sowohl das Gewicht 
des Geräts als auch der angeschlossenen Kabel trägt.

Wandmontage
1.  Entscheiden Sie sich für eine geeignete Ausrichtung entsprechend Ihren 

Anwendungsanforderungen:
• Horizontal: Die Steckdosen zeigen nach oben.
• Vertikal: Die Steckdosen können entweder nach links oder rechts zeigen.

2.  Richten Sie die Montagehalterungen an der gewünschten Stelle an der Wand 
aus. Markieren und bohren Sie die erforderlichen Löcher und befestigen Sie das 
Gerät anschließend mit den im Lieferumfang enthaltenen Schrauben.

Hinweis: Verwenden Sie vier im Lieferumfang enthaltenen Schrauben 
(4,0 mm × 18,0 mm), um eine sichere Montage zu gewährleisten.

D  Kabelsicherung
Sichern Sie für zusätzliche Sicherheit die von den angeschlossenen Geräten 
kommenden Kabel mit Hilfe von ATEN Lok-U-Stecker-Kabelhalter.
Hinweis: Die Lok-U-Stecker-Kabelhalter und deren Montagewerkzeuge 
sind optional und separat erwerbbar. Weitere Informationen finden Sie im 
Benutzerhandbuch. 
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A  Reseña del hardware
1 Puerto de red de área local (LAN)
2 Botón de reinicio (encastrado)
3 Ledes de los sensores
4 Puerto para sensores
5 Puerto de contacto seco
6 Botones de control de alimentación y ledes
7 Indicador led de alimentación
8 Borne de tierra
9 Tomas de salida de corriente
10 Disyuntor
11 Toma de entrada de corriente

B  Instalación
Nota: Asegúrese de que todo el equipo que está conectando a la unidad esté 
apagado y desconectado de la fuente de alimentación.
1   Conecte el dispositivo PE4102G conectando un extremo de un cable de 

conexión a tierra al terminal de conexión a tierra y el otro extremo a un 
objeto conectado a tierra adecuadamente.
Nota: No omita este paso. Una conexión a tierra apropiada evita que se 
dañe la unidad debido a sobrecargas eléctricas o electricidad estática.

2   Para conectar un dispositivo, conecte un extremo de su cable de 
alimentación a la entrada de alimentación de CA del dispositivo y el otro 
extremo a cualquier toma disponible en el controlador. Utilice sujetacables 
ATEN Lok-U-Plug para las conexiones.

3   Conecte un cable de red de área local (LAN) apto para internet en el puerto 
LAN de la unidad.

4   (Opcional) Para utilizar un sensor de temperatura, humedad o presión, 
conéctelo al puerto de sensor RJ-11.

5   (Opcional) Para utilizar un sensor de puerta o un detector de fugas, 
conéctelo al puerto de contacto seco.

6   Utilice el cable de alimentación suministrado para conectar la toma de 
entrada de alimentación de la unidad a una fuente de alimentación de CA.

7   Encienda los dispositivos conectados.

C  Montaje en estantería
Montaje de escritorio
Coloque la unidad sobre una superficie estable y nivelada que aguante el peso 
de la unidad y los cables conectados.

Montaje en pared
1.  Decida una orientación adecuada en función de las necesidades de su 

aplicación:
• Horizontal: Las salidas están orientadas hacia arriba.
• Vertical: Las salidas pueden estar orientadas a la izquierda o a la derecha.

2.  Alinee los soportes de montaje en las ubicaciones deseadas en la pared. 
Marque y, seguidamente, perfore con un taladro. A continuación, asegure 
la unidad mediante tornillos (no incluidos) en la posición deseada. 

Nota: Utilice cuatro tornillos suministrados por el usuario (4,0 mm × 18,0 mm) 
para garantizar un montaje seguro.

D  Sujeción de los cables
Para una mayor seguridad, utilice sujetacables ATEN Lok-U-Plug para sujetar los 
cables de los dispositivos conectados.
Nota: Los sujetacables Lok-U-Plug y sus herramientas de instalación son 
opcionales y se venden por separado. Para obtener más información, consulte 
el manual del usuario. 
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A  Panoramica hardware
1 Porta LAN
2 Pulsante di reset (incassato)
3 LED del sensore
4 Porta del sensore
5 Porta a contatto pulito
6 LED e pulsanti di controllo dell'alimentazione
7 LED di alimentazione
8 Terminale di messa a terra
9 Prese di alimentazione in uscita
10 Interruttore automatico
11 Presa di alimentazione in ingresso

B  Installazione
Nota: Assicurarsi che tutte le apparecchiature collegate all'unità siano spente e 
scollegate dalla fonte di alimentazione.
1   Fare la messa a terra del PE4102G collegando un'estremità di un filo di 

messa a terra al terminale di messa a terra e l'altra estremità a un oggetto 
con messa a terra idoneo.
Nota: Eseguire sempre questo passaggio. Un'adeguata messa a terra 
permette di evitare danni all'unità dovuti a sovratensioni o elettricità statica.

2   Per ogni dispositivo che si desidera collegare, utilizzare il relativo cavo di 
alimentazione per collegare la presa di ingresso CA del dispositivo a una 
presa di alimentazione in uscita del controller. Utilizzare i fermacavo ATEN 
Lok-U-Plug per fissare i collegamenti.

3   Collegare un cavo LAN con accesso a internet alla porta LAN dell'unità.
4   (Opzionale) Per utilizzare un sensore di temperatura, umidità o pressione, 

collegarlo alla porta sensore RJ-11.
5   (Opzionale) Per utilizzare un sensore porta o un rilevatore di perdite, 

collegarlo alla porta a contatto pulito.

6   Utilizzare il cavo di alimentazione in dotazione per collegare la presa di 
alimentazione in ingresso dell'unità a una sorgente elettrica CA.

7   Attivare l'alimentazione dei dispositivi collegati.

C  Montaggio su rack
Montaggio su tavolo
Posizionare l’unità su una superficie stabile e piana in grado di sostenere sia il 
suo peso sia quello dei cavi collegati.

Montaggio a parete
1.  Scegliere l'orientamento più adatto in base alle esigenze dell'applicazione.

• Orizzontale: le prese sono rivolte verso l'alto.
• Verticale: le prese sono rivolte a sinistra o a destra.

2.  Allineare le staffe di montaggio alla posizione desiderata sulla parete. 
Contrassegnare e praticare i fori secondo necessità, quindi fissare l’unità in 
posizione utilizzando le viti (non in dotazione).

Nota: per garantire un montaggio sicuro, utilizzare quattro viti da 
4,0 mm × 18,0 mm (non in dotazione).

D  Fissaggio dei cavi
Per maggiore sicurezza, utilizzare i fermacavo ATEN Lok-U-Plug per fissare i 
cavi dei dispositivi collegati.
Nota: I portacavi Lok-U-Plug e i loro strumenti di installazione sono opzionali e 
venduti a parte. Per ulteriori informazioni, consultare il manuale dell'utente. 
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A  Обзор оборудования
1 Порт LAN
2 Кнопка сброса (утопленная)
3 Светодиод датчика
4 Порт датчика
5 Порт с безпотенциальными контактами
6 Кнопки управления питанием и светодиоды
7 Индикатор питания
8 Клемма заземления
9 Розетки питания
10 Автоматический выключатель
11 Гнездо входа питания

B  Установка
Примечание. Убедитесь, что все подсоединяемое Вами к устройству 
оборудование, выключено и отсоединено от источников питания.
1   Заземлите PE4102G, подсоединив один конец провода заземления к 

клемме заземления, а другой конец к надежно заземленному объекту.
Примечание. Не пропускайте этот шаг! Правильное заземление 
помогает предотвратить повреждение устройства в результате 
возможных скачков напряжения или при воздействии статического 
электричества.

2   Подключите вход питания переменного тока устройства к любой 
доступной розетке контроллера, используя кабель питания этого 
устройства. Для закрепления разъемов используйте кабельные 
держатели Lok-U-Plug компании ATEN.

3   Подключите сетевой кабель, используемый для обмена данными с 
Интернетом, к LAN порту модуля.

4   Чтобы использовать датчик температуры, влажности или давления, 
подключите этот датчик к порту RJ-11, предназначенному для 
датчиков (дополнительно).

5   Чтобы использовать датчик двери или датчик утечки, подключите 
его к порту с безпотенциальными контактами (дополнительно).

6   Используя прилагаемый кабель питания, подключите входное 
гнездо питания устройства к источнику питания переменного тока.

7   Включите подсоединенные устройства.
C  Монтаж в стойке
Установка на столе
Поставьте устройство на устойчивую ровную поверхность, способную 
выдержать вес устройства и вес подключенных кабелей.

Монтаж на стене
1.  Выберите необходимый Вам тип размещения: 

• Горизонтальное размещение: розетки обращены вверх.
•  Вертикальное размещение: розетки могут быть обращены либо 

влево, либо вправо.
2.  Выровняйте монтажные кронштейны в нужном месте на стене. 

При необходимости разметьте и просверлите отверстия, а затем 
закрепите устройство с помощью винтов (не входят в комплектацию).

Примечание. Для более надежного монтажа Вы можете использовать 
четыре винта (4,0 × 18,0 мм), продаваемых отдельно 

D  Фиксация кабеля
Для повышения уровня надежности закрепите кабели от подключенных 
устройств на месте установки, используя кабельные держатели Lok-U-
Plug компании ATEN.
Примечание. Кабельные держатели Lok-U-Plug и инструменты для их 
монтажа не входят в комплект поставки и продаются отдельно. Для 
получения дополнительной информации обратитесь к руководству 
пользователя. 
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A  Hardware Overview
1 LAN port
2 reset button (recessed)
3 sensor LED
4 sensor port
5 dry-contact port
6 power control buttons & LEDs
7 power LED
8 grounding terminal
9 power outlet sockets
10 circuit breaker
11 power inlet socket

B  Installation
Note: Make sure all the equipment you are connecting to the unit is turned off 
and disconnected from the power source.
1   Ground the PE4102G by connecting one end of a grounding wire to the 

grounding terminal and the other end to a suitable grounded object.
Note: Do not omit this step. Proper grounding helps prevent damage to 
the unit from power surges or static electricity.

2   For each device you want to connect, use its power cable to connect the 
device’s AC power inlet to any available outlet on the controller. Use ATEN 
Lok-U-Plug cable holders to secure the connections.

3   Connect an internet-enabled LAN cable into the unit’s LAN port.
4   (Optional) To use a temperature sensor, humidity sensor, or pressure sensor, 

connect it to the RJ-11 sensor port.
5   (Optional) To use a door sensor or a leak detector, connect it to the dry-

contact port.

6   Use the supplied power cord to connect the unit’s power inlet socket to an 
AC power source.

7   Power on the connected devices.

C  Rack Mount
Desktop Mount
Place the unit on a stable, level surface that supports both the unit’s weight 
and the weight of the connected cables.

Wall Mount
1.  Decide a suitable orientation based on your application needs:

• Horizontal: The outlets are facing upward.
• Vertical: The outlets can face either left or right.

2.  Align the mounting brackets with the desired location on the wall. Mark 
and drill holes as needed, then secure the unit in place using user-supplied 
screws. 

Note: Use four user-supplied screws (4.0 mm × 18.0 mm) to ensure secure 
mounting.

D  Securing the Cables
For added safety, use ATEN Lok-U-Plug cable holders to secure the cables from 
your attached devices in place.
Note: Lok-U-Plug Cable Holders and their installation tools are optional and 
sold separately. For more information, please refer to the user manual. 
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A  Огляд апаратного забезпечення
1  Порт LAN
2  Кнопка скидання (заглиблена)
3  Світлодіод датчика
4  Порт датчика
5  Порт безпотенційного контакту
6  Кнопки й світлодіоди керування живленням
7  Світлодіодний індикатор живлення
8  Клема заземлення
9  Розетки виходу живлення
10  Автоматичний вимикач
11  Гніздо входу живлення

B  Установлення
Примітка. Переконайтеся, що все обладнання, яке ви підключаєте до 
пристрою, вимкнено і від'єднано від джерела живлення.
1  �Заземліть PE4102G, підключивши один кінець дроту заземлення до 

клеми заземлення, а інший – до відповідного заземленого об'єкта.
Примітка. Не пропустіть цей крок. Належне заземлення дозволяє 
уникнути пошкодження пристрою від стрибків напруги або статичного 
заряду.

2  �Щоб під'єднати будь-який пристрій, скористайтеся його кабелем 
живлення та з’єднайте вхід живлення змінного струму пристрою з 
будь-якою вільною розеткою на блоці. Для забезпечення надійності 
з’єднання скористайтеся кабельними тримачами ATEN Lok-U-Plug.

3  �Під'єднайте кабель LAN, який дозволяє з’єднуватися з інтернетом, 
до порту LAN блоку.

4  �(Необов’язково) За потреби використання датчика температури, 
датчика вологості або датчика тиску під’єднайте його до порту 
датчика RJ-11.

5  �(Необов’язково) За потреби використання датчика відчинення 
дверей або датчика протікання під’єднайте його до порту 
безпотенційного контакту.

6  �За допомогою шнура живлення, що входить у комплект, з'єднайте 
гніздо входу живлення пристрою з джерелом живлення змінного 
струму.

7  �Увімкніть під'єднані пристрої.

C  Монтаж у стійці
Монтаж на робочому столі
Розмістіть блок на стабільній, рівній поверхні, здатній витримати його 
вагу й вагу під’єднаних до нього кабелів.

Підвішення на стіну
1. �Виберіть орієнтацію пристрою залежно від експлуатаційних потреб:

• Горизонтальна: розетки спрямовані вгору.
• Вертикальна: розетки спрямовані ліворуч або праворуч.

2. �Розмістіть монтажні кронштейни на стіні відповідно до ваших потреб. 
Відмітьте й просвердліть отвори у відповідних місцях, після чого 
прикріпіть пристрій за допомогою саморізів (не входять у комплект).

Примітка. Для забезпечення надійності кріплення використовуйте 
гвинти 4,0 мм х 18,0 мм (не входять у комплект).

D  Закріплення кабелів
У якості додаткових заходів безпеки скористайтеся кабельними 
тримачами ATEN Lok-U-Plug для фіксації кабелів від під'єднаних 
пристроїв.
Примітка. Кабельні тримачі Lok-U-Plug та інструменти для їх монтажу 
є необов’язковими й продаються окремо. Додаткову інформацію див. у 
посібнику користувача. 
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A  Visão geral do hardware
1  Porta LAN
2  Botão de reposição (rebaixado)
3  LED de sensor
4  Porta de sensor
5  Porta de contacto seco
6  Botões de controlo de energia e LED
7  LED de alimentação
8  Terminal de ligação à terra
9  Tomadas elétricas

10  Disjuntor
11  Tomada de alimentação

B  Instalação
Nota: Certifique-se de que todo o equipamento que está a ligar à unidade 
está desligado e desconectado da fonte de alimentação.
1  �Ligue o PE4102G à terra, ligando uma extremidade de um fio de terra ao 

terminal de ligação à terra e a outra extremidade a um objeto devidamente 
ligado à terra.
Nota: Não omita este passo. Uma ligação à terra adequada ajuda a 
prevenir danos na unidade provocados por picos de tensão ou eletricidade 
estática.

2  �Para cada dispositivo que pretenda ligar, utilize o respetivo cabo de 
alimentação para ligar a entrada de alimentação CA do dispositivo a 
qualquer tomada disponível no controlador. Utilize os suportes de cabo 
ATEN Lok-U-Plug para fixar as ligações.

3  �Ligue um cabo LAN para Internet na porta LAN da unidade.
4  �(Opcional) Para utilizar um sensor de temperatura, um sensor de humidade 

ou um sensor de pressão, ligue-o à porta do sensor RJ-11.
5  �(Opcional) Para utilizar um sensor de porta ou um detetor de fugas, ligue-o 

à porta de contacto seco.

6  �Utilize o cabo de alimentação fornecido para ligar a tomada de alimentação 
da unidade a uma fonte de alimentação CA.

7  �Ligue os dispositivos ligados.

C  Montagem em bastidor
Montagem em secretária
Coloque a unidade numa superfície estável e nivelada, que suporte tanto o 
peso da unidade como o peso dos cabos ligados.

Montagem na Parede
1. �Escolha uma orientação adequada com base nas suas necessidades:

• Horizontal: as saídas estão viradas para cima.
• Vertical: as saídas estão viradas para a esquerda ou direita.

2. �Alinhe os suportes de montagem com o local desejado na parede. Marque 
e faça os furos necessários e, em seguida, fixe a unidade no lugar usando os 
parafusos fornecidos pelo utilizador.

Nota: utilize quatro parafusos fornecidos pelo utilizador (4,0 mm × 18,0 mm) 
para garantir uma montagem segura.

D  Prender os cabos
Para maior segurança, utilize os suportes de cabo ATEN Lok-U-Plug para fixar 
os cabos dos dispositivos ligados na sua posição.
Nota: os suportes de cabos Lok-U-Plug e as respetivas ferramentas de 
instalação são opcionais e vendidos separadamente. Para mais informações, 
consulte o manual do utilizador. 
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A  Donanıma Genel Bakış
1  LAN portu
2  Sıfırlama düğmesi (gömme)
3  Sensör LED’leri
4  Sensör portu
5  Kuru kontak portu
6  Güç kontrol düğmeleri ve LED ışıkları
7  Güç LED'i
8  Topraklama terminali
9  Güç çıkış soketleri
10  Devre kesici
11  Güç giriş soketi

B  Kurulum
Not: Üniteye bağlayacağınız tüm cihazların kapalı olduğundan ve güç 
kaynağına bağlı olmadığından emin olun.
1  �Topraklama kablosunun bir ucunu topraklama terminaline, diğer ucunu 

ise topraklanmış uygun bir nesneye bağlayarak PE4102G'yi topraklayın.
Not: Bu adımı atlamayın. Uygun topraklama, cihazın güç dalgalanmaları 
ve statik elektrikten zarar görmesini önler.

2  �Bağlamak istediğiniz her cihaz için cihazın AC güç girişini güç kablosu ile 
denetim birimi üzerindeki herhangi bir uygun çıkışa bağlayın. Bağlantıları 
sabitlemek için ATEN Lok-U-Plug kablo tutucuları kullanın.

3  �İnternet özellikli bir LAN kablosunu ünitenin LAN bağlantı noktasına 
takın.

4  �(İsteğe bağlı) Sıcaklık sensörü, nem sensörü veya basınç sensörü 
kullanmak için RJ-11 sensör portuna bağlayın.

5  �(İsteğe bağlı) Bir kapı sensörü veya sızıntı detektörü kullanmak için kuru 
kontak portuna bağlayın.

6  �Cihazın güç giriş soketini bir AC güç kaynağına bağlamak için verilen 
elektrik kablosunu kullanın.

7  �Takılı cihazları açın.

C  Raf Montajı
Masa Üstüne Yerleştirme
Üniteyi, hem ünitenin hem de bağlı kabloların ağırlığını taşıyabilecek sabit, 
düz bir yüzeye yerleştirin.
Duvara Montaj
1. �Uygulama ihtiyaçlarınıza göre uygun bir yöne karar verin:

• Yatay: Çıkışlar yukarı bakmaktadır.
• Dikey: Çıkışlar sola ya da sağa bakabilir.

2. �Montaj parçalarını duvar üzerinde istediğiniz konuma hizalayın. Delikleri 
gerektiği gibi işaretleyin ve delin ardından kullanıcı tarafından sağlanan 
vidaları kullanarak cihazı yerine sabitleyin.

Not: Güvenli montaj gerçekleştirmek için kullanıcı tarafından temin edilen 
dört vidayı (4,0 mm × 18,0 mm) kullanın.

D  Kabloların Güvenceye Alınması
Daha fazla güvenlik için takılı cihazlarınızdan gelen kabloları yerine 
sabitlemek üzere ATEN Lok-U-Plug kablo tutucuları kullanın.
Not: Lok-U-Plug Kablo Tutucuları ve bunların Montaj Araçları isteğe bağlıdır 
ve ayrı satılır. Daha fazla bilgi için lütfen kullanım kılavuzuna bakın. 
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A  Opis urządzenia
1  złącze LAN
2  Przycisk resetowania (we wgłębieniu)
3  Wskaźnik LED czujnika
4  Port czujnika
5  Port styku bezpotencjałowego
6  Przyciski i wskaźniki LED sterowania zasilaniem
7  Wskaźnik zasilania
8  Zacisk uziemienia
9  Gniazda wyjściowe zasilania
10  Wyłącznik automatyczny
11  Gniazda wejściowe zasilania

B  Instalacja
Uwaga: upewnij się, że wszystkie urządzenia podłączane do tego 
urządzenia są wyłączone i odłączone od źródła zasilania.
1  �Zapewnij uziemienie urządzenia PE4102G, podłączając jeden koniec 

przewodu uziemiającego do zacisku uziemienia, a drugi koniec do 
odpowiednio uziemionego przedmiotu.
Uwaga: Nie wolno pomijać tego kroku. Prawidłowe uziemienie pomaga 
chronić urządzenie przed uszkodzeniem w przypadku przepięć oraz w 
wyniku działania elektryczności statycznej.

2  �Połącz gniazda zasilania poszczególnych urządzeń ich przewodami 
zasilającymi z dostępnymi gniazdami zasilania sterownika. Przymocuj je 
obejmami do przewodów ATEN Lok-U-Plug.

3  �Podłącz kabel sieciowy z dostępem internetowym do portu LAN 
urządzenia.

4  �(Opcjonalne) Aby korzystać z czujnika temperatury, wilgotności 
lub ciśnienia, podłącz je do portu czujnika RJ-11.

5  �(Opcjonalne) Aby korzystać z czujnika drzwi lub detektora wycieku, 
podłącz je do portu styku bezpotencjałowego.

6  �Aby podłączyć gniazdo wejściowe zasilania do źródła zasilania, użyj 
dostarczonego przewodu zasilającego.

7  �Włącz podłączone urządzenia.

C  Montaż na stelażu rack
Instalacja na biurku
Umieścić urządzenie na stabilnej, wypoziomowanej powierzchni, która jest 
w stanie utrzymać zarówno ciężar urządzenia, jak i podłączonych do niego 
przewodów.

Montaż na ścianie
1. �Wybierz odpowiednią orientację na podstawie przeznaczenia urządzenia:

• Pozioma: gniazda są skierowane w górę.
• Pionowa: gniazda są skierowane w lewo lub w prawo.

2. �Przyłożyć uchwyty montażowe w żądanej lokalizacji na ścianie. Oznaczyć 
miejsca i wywiercić odpowiednie otwory, następnie przykręcić urządzenie za 
pomocą akcesoriów montażowych zapewnianych przez użytkownika.

Uwaga: użyj czterech przygotowanych we własnym zakresie śrub 
(4,0 mm x 18,00 mm), aby zapewnić prawidłowe mocowanie.

D  Mocowanie przewodów
Aby zapewnić dodatkowe bezpieczeństwo, użyj uchwytów przewodów ATEN 
Lok-U-Plug w celu zabezpieczenia przewodów podłączonych urządzeń.
Uwaga: Uchwyty przewodów Lok-U-Plug i ich narzędzia montażowe są 
opcjonalne i sprzedawane osobno. Aby uzyskać więcej informacji, zapoznaj 
się z instrukcją obsługi. 
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A  Prezentare generală hardware
1  Port LAN
2  Buton resetare (ascuns)
3  LED-uri senzor
4  Port senzor
5  Port cu contact uscat
6  Butoane de control al alimentării și LED-uri
7  LED de alimentare
8  Bornă de împământare
9  Prize de alimentare
10  Întrerupător de circuit
11  Priză de intrare a alimentării

B  Instalare
Notă: Asigurați-vă că toate echipamentele pe care le conectați la unitate 
sunt oprite și deconectate de la sursa de alimentare.
1  �Împământați PE4102G prin conectarea unui capăt al unui fir de 

împământare la borna de împământare și a celuilalt capăt la un obiect 
împământat corespunzător.
Notă: Nu omiteți acest pas. O împământare corectă ajută la prevenirea 
deteriorării unității din cauza supraîncărcărilor sau a electricității statice.

2  �Pentru fiecare dispozitiv pe care dorești să îl conectezi, folosește cablul 
de alimentare al acestuia pentru a conecta intrarea de alimentare AC 
a dispozitivului la orice priză disponibilă de pe controler. Folosește 
suporturile de cabluri ATEN Lok-U-Plug pentru a securiza conexiunile.

3  �Conectaţi un cablu LAN cu acces la internet la portul LAN al unităţii.
4  �(Opțional) Pentru a utiliza un senzor de temperatură, un senzor de 

umiditate sau un senzor de presiune, conectează-l la portul RJ-11 pentru 
senzori.

5  �(Opțional) Pentru a utiliza un senzor de ușă sau un detector de scurgeri, 
conectați-l la portul cu contact uscat.

6  �Folosiți cablul de alimentare furnizat pentru a conecta soclul de intrare 
de alimentare al unității la o sursă de alimentare c.a.

7  �Porniți dispozitivele conectate.

C  Montarea suportului
Suport desktop
Așezați unitatea pe o suprafață stabilă, dreaptă, care suportă atât greutatea 
unității, cât și greutatea cablurilor conectate.

Montarea pe perete
1. �Stabiliți o orientare potrivită în funcție de necesitățile aplicației 

dumneavoastră:
• Orizontal: Prizele sunt orientate în sus.
• Vertical: Prizele pot fi orientate fie spre stânga, fie spre dreapta.

2. �Aliniați suporturile de montare cu locația dorită pe perete. Marcați și 
găuriți după cum este necesar, apoi fixați unitatea în poziție folosind 
șuruburile furnizate de utilizator.

Notă: Utilizați patru șuruburi furnizate de utilizator (4,0 mm × 18,0 mm) 
pentru a asigura o montare sigură.

D  Asigurarea Cablurilor
Pentru o siguranță sporită, utilizați suporturile de cabluri ATEN Lok-U-Plug 
pentru a fixa cablurile dispozitivelor conectate.
Notă: Suporturile de cablu Lok-U-Plug și instrumentele de instalare ale 
acestora sunt opționale și vândute separat. Pentru mai multe informații, 
consultați manualul de utilizare. 
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A  ハードウェア概要
1  LAN ポート
2  リセットボタン（ピン挿入型）
3  センサー LED
4  センサーポート
5  ドライ接点ポート
6  電源制御ボタンと LED
7  電源 LED
8  アース端子
9  電源アウトレット
10  サーキットブレーカー
11  電源コネクター

B  インストール方法
注意：本装置に接続するすべての機器の電源がオフになっており、他の電源系統
からも給電されていないことを確認してください。
1  �PE4102G を安全に接地するために、アース線の片方を本体の接地端子に接

続し、対向側を指定された接地端子などに接続してください。
注意：この手順を省略しないでください。本機を電源サージや静電気による破
損から守るために、適切な接地をおこなってください。

2  �各機器の AC 電源ケーブルを使用して、本機の空いているアウトレットに接続
してください。ATEN Lok-U-Plug ケーブルホルダーを使って、電源ケーブル
をしっかりと固定します。

3  �ネットワークに接続された LAN ケーブルを、本体の LAN ポートに接続して
ください。

4  �（オプション）別売りの各種センサーを使用する場合は、本体の RJ-11 センサ
ーポートに接続してください。

5  �（オプション）別売りのドアセンサーや漏水センサーを使用する場合は、ドライ
接点ポートに接続してください。

6  �本体の電源コードを、電源コンセントに接続して給電します。
7  �本機のアウトレット側に接続したデバイスの電源を入れます。

C ラックマウント
デスクトップマウント
本体および接続ケーブルを安全に支えられる安定した水平な場所に設置してく
ださい。

ウォールマウント
1.�ご使用の目的に応じて、本体設置の向きを調整します：

• 水平：アウトレットが上を向いています。
• 垂直：アウトレットは、左向き／右向きどちらの取り付けにも対応しています。

2.�取り付け位置にブラケットを合わせ、マーキングをしてから取り付け穴を開け
てください。ブラケットを取り付けたら本機を所定の位置に取り付けてくださ
い。( ネジは別途ご用意ください。)

注意：確実に固定する場合は、ネジ (4.0 mm × 18.0 mm、別途ご用意ください ) 
を 4 本使用してください。

D  ケーブルの固定
さらに安全性を高めるために、ATEN Lok-U-Plug ケーブルホルダーを使用して、
アウトレットをしっかりと固定してください。。
注意：Lok-U-Plug ケーブルホルダーとその取付ツールは、別途購入できます。詳
しくはユーザーマニュアルをご覧ください。 
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A  하드웨어 개요
1  LAN 포트
2  리셋 버튼 ( 내장형 )
3  센서 LED
4  센서 포트
5  dry-contact 포트
6  전원 제어 버튼 & LED
7  전원 LED
8  접지 단자
9  전원 아울렛 소켓

10  회로 차단기
11  전원 인렛 소켓

B  설치
안내 : 장치에 연결하는 모든 장비가 꺼져 있고 전원에서 분리되어 있는지 
확인합니다 .

1  �PE4102G 를 접지하려면 접지선 한쪽 끝을 접지 단자에 연결하고 다른 
쪽 끝을 접지된 물체에 연결합니다 .
안내 : 이 단계를 생략하지 않는 것을 권장합니다 . 적절한 접지는 전력 
서지나 정전기로 인한 장치 손상을 방지하는 데 도움이 됩니다 .

2  �연결하려는 각 장치 전원 케이블을 사용하여 장치 AC 전원 입력 단자를 
컨트롤러의 사용 가능한 아울렛에 연결합니다 . ATEN Lok-U-Plug 케
이블 홀더를 사용하여 연결을 고정합니다 .

3  �인터넷이 가능한 LAN 케이블을 장치 LAN 포트에 연결합니다 .
4  �( 선택 사항 ) 온도 센서 , 습도 센서 또는 압력 센서를 사용하려면 해당 

센서를 RJ-11 센서 포트에 연결합니다 .

5  �( 선택 사항 ) 도어 센서나 누수 감지기를 사용하려면 dry-contact 포트
에 연결합니다 .

6  �제공된 전원 코드를 사용하여 장치의 전원 소켓을 AC 전원에 연결합니다.
7  �연결된 장치의 전원을 켭니다 .

C  랙 마운트
데스크탑 마운트
장치와 연결된 케이블의 무게를 모두 지탱할 수 있는 안정적이고 평평한 표
면에 장치를 설치하십시오 .

월 마운트
1. �사용 환경에 맞게 적절한 방향을 선택합니다 .

• 수평 설치 시 : 전원 아울렛이 위쪽을 향하게 합니다 .
• 수직 설치 시 : 전원 아울렛은 좌측 또는 우측을 향할 수 있습니다 .

2. �마운트 브라켓을 벽의 원하는 위치에 정렬한 후 , 구멍을 표시하고 뚫은 
다음 직접 준비한 나사를 사용하여 장치를 벽에 고정합니다 .

안내 : 안전한 고정을 위해 4.0mm × 18.0mm 규격의 나사 4 개 ( 사용자 
제공 ) 를 사용해 설치합니다 .

D  케이블 고정
안전성을 강화하려면 ATEN Lok-U-Plug 케이블 홀더를 사용하여 연결된 
장치의 케이블을 제자리에 고정합니다 .
안내 : Lok-U-Plug 케이블 홀더와 설치 도구는 옵션이며 별도로 판매됩니
다 . 자세한 내용은 사용 설명서를 참고하시길 바랍니다 . 
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A  硬件概览
1  LAN 端口
2  重置按钮 ( 凹形 )
3  传感器指示灯
4  传感器端口
5  干式接点端口
6  电源控制按钮和 LED 指示灯。
7  电源 LED 指示灯
8  接地端子
9  电源输出口
10  断路器
11  电源输入口

B  安装
注意：确保所有待连接到本装置上的设备均已关闭并断开电源。
1  �PE4102G 接地：将接地线的一端连接到接地端子，另一端连接到合适的

接地物体。
注意：切勿省略该步骤。正确接地有助于防止电涌或静电损坏本设备。

2  �针对每一待连接设备，用电源线将其交流电源输入口连接至控制器上的任
一可用输出口。 使用 ATEN Lok-U-Plug 电缆固定器固定接线。

3  �将可上网的网线插入控制盒的 LAN 端口。
4  �( 可选 ) 如需使用温度传感器、湿度传感器或压力传感器，请将其连接到

传感器端口。
5  �( 可选 ) 如需使用门感应器或泄漏探测器，请将其连接到干式接点端口。
6  �使用随附电源线将设备的电源输入口连接到交流电源。
7  �打开外接设备的电源。

C  机架安装
台式安装
请将设备放置在稳定、水平的表面上，该表面须能同时承受设备本身及其连
接线缆的重量。

壁挂安装
1. �根据您的应用需求，确定适宜的朝向：

• 水平：输出口朝上。
• 垂直：输出口可朝左或朝右。

2. �将安装支架对准所需的墙面位置。视需要标记钻孔，然后使用自备螺钉固
定就位。

注意：为确保安装牢靠，请用上四颗用户自备螺丝 (4.0 mm × 18.0 mm)。

D  固定电缆
为进一步确保安全，请使用 ATEN Lok-U-Plug 电缆固定器固定所连设备线缆。
注意：Lok-U-Plug 电缆固定器及其安装工具为选购件，另行出售。 如需了解
更多信息，请参阅用户手册。 
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A  硬體檢視
1  LAN 連接埠
2  重新開機按鈕 ( 內嵌 )
3  感測器 LED 指示燈
4  感測器連接埠 
5  乾接點連接埠
6  電源控制鍵 & LED
7  電源 LED 指示燈
8  接地埠
9  電源輸出插座
10  電流斷路器
11  電源輸入插孔

B  安裝
注意 : 確保所有欲連接到本裝置的設備均已關閉電源。
1  �將接地線兩端分別連接至 PE4102G 的接地端子和適當的接地物

注意 : 請勿省略此步驟。正確的接地有助於防止突波或靜電損壞。
2  �對於要連接的每台設備，應將設備電源線連接到控制盒上的任何電源輸出

埠。 使用 ATEN Lok-U-Plug 線材固定器來固定線材。
3  �將可上網的線材插入控制盒的 LAN 連接埠。
4  �( 選擇性步驟 ) 若要使用溫度、溼度、電壓感測器，將其連接到 RJ-11 連

接埠。
5  �( 選擇性步驟 ) 若要使用開關門或漏液感測器，應將其連接到乾接點連接埠。
6  �連接隨附的電源線至裝置的電源輸入插孔及交流電源。
7  �啟動外接設備的電源。

C  機架安裝
桌上型安装
將控制器放置於能穩定支撐控制器和連接線材總重量的平坦表面上。

壁掛安裝
1. �根據使用需求決定適合的安裝方向。

• 水平 : 插座朝向上方。
• 垂直 : 插座朝向左方或右方。

2. �將安裝支架對齊牆面欲安裝的位置。標記並視需要鑽孔，然後使用自備的
螺絲將設備固定到位。

注意 : 使用自備的 4 顆螺絲 (4.0 公釐 × 18.0 公釐 ) 將機架鎖緊。

D  固定線材
為提升使用安全性，使用 ATEN Lok-U-Plug 線材固定器來固定線材。
注意 : ATEN Lok-U-Plug 線材固定器以及安裝工具為選擇性步驟且須自行購
買。 如需更多資訊，請參閱使用手冊。 
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